

12月13日,2017亚冠小组赛分组抽签在马来西亚吉隆坡揭晓。代表中国出战的四支球队,有喜有忧,被寄予厚望的广州恒大运气不错,小组出线一片光明;江苏苏宁则要陷入苦战了;上海双雄上港、申花则要从资格赛打起,如若双双晋级,也是一喜一忧,相对来说,届时申花所在的小组,形势要好很多。

本报记者 李志刚

## 亚足联调整政策

与欧足联相比,亚足联的各项政策经常调整。几天前,亚足联公布了2017赛季亚冠联赛参赛席位的分配方案,根据最新一期会员协会排名,日本、韩国、沙特、阿联酋获得“3+1”席位,即3个正赛资格席位和1个附加赛席位;中国、卡塔尔、伊朗获得“2+2”席位;澳大利亚获得“2+1”席位;乌兹别克斯坦、泰国获得“1+2”席位;中国香港、伊拉克获得“1+1”席位。

根据这一分配,广州恒大和江苏苏宁直接参加亚冠小组赛,上海上港和上海申花则均需要进行一轮附加赛。上海上港将于2017年2月7日主场对阵泰国泰可素或缅甸亚达纳邦,上海申花则在同日主场对阵布里斯班狮吼或环球、淡滨尼流浪者之间的胜者。考虑到一年前,鲁能泰山还要打两轮资格赛,尤其是第二轮要以一战定胜负的形式客场征战澳大利亚才能晋级小组赛,这次的上海申花,无疑占了一个大便宜。

## 几家欢喜几家愁

由于日本天皇杯冠军尚未产生,该国除了联赛冠军鹿

岛鹿角之外,其余几支参赛球队以及哪支队伍要打附加赛,还无法完全确定,这使得目前东亚的分组形势相对混乱了些:中超2支直接入围小组赛的球队,恒大抽到上上签,同组包括韩国球队水原三星、日本的浦和或者川崎,以及中国香港冠军东方队;江苏苏宁则遭遇亚冠卫冕冠军、老对手全北现代,此外还有澳超冠军阿德莱德和附加赛球队(日本第4顺位球队所在区);需要参加附加赛的申花,如果出线将遇到日本联赛冠军鹿岛;上港通过附加赛后则会遭遇韩国联赛冠军首尔、2014赛季亚冠冠军悉尼流浪者和日本的天皇杯冠军(或浦和)。

如果上海上港、申花皆能通过附加赛,进入小组赛之后的四支中国球队,恒大的运气最好,然后是申花,上海上港与江苏苏宁则是一对难兄难弟。考虑到由于手续等细节问题,江苏苏宁在亚冠小组赛只能以“江苏FC”的名头出战,他们显然要更倒霉一些。

往年的这个时候,亚冠常客鲁能,是大家谈论的主角,这一次,鲁能无缘亚冠,再看小组分组形势,给人的感觉怪怪的。希望鲁能2017赛季能够努力,确保明年这个时候,自己不再是亚冠分组抽签仪式的看客吧。

# 恒大运气好 江苏命真苦 没有鲁能的亚冠抽签,不适应



亚冠抽签出炉,四支中超球队中,看上去只有恒大的签运不错,而他们在亚冠的战绩也一直是最好的。

新华社发

## 一站喜中两注大乐透千万大奖 超级幸运可以有

12月5日晚,一条中奖新闻惊爆临沂彩市:体彩大乐透第16143期开奖,全国共送出3注头奖,其中2注1000万元头奖出自临沂市兰山区义堂镇22568体彩站!

### 花开两朵 幸运翻倍

在同一个体彩站里,单期中出两注大乐透头奖,这种幸运有没有?现在可以告诉你,这种真的有!

经检索,山东中出的2注1000万元头奖出自临沂市22568体彩站,两张中奖票均为10元5注单式票,且购买时间仅相隔18秒。2张10元5注单式票,摘获2注大乐透千万头奖,这种超级幸运让人着实羡慕!



敲锣打鼓贺大奖 彩民排队领“喜票”

12月6日一大早,22568体彩站的刘彩站长就和丈夫一

起在门口竖起了庆贺拱门,在店里摆好了糖块、瓜子,迎接前来庆贺的彩民朋友。刘站长还找来了锣鼓队,敲着锣,打

着鼓,吸引了很多市民的关注,他们纷纷走进投注站买注彩票,沾沾喜气。为了分享中大奖的喜悦,王站长还免费向彩民赠送3元大乐透追加票,短短几分钟内便送出了100余注大乐透。

彩民刘先生说:“我是大乐透的老彩民了,虽然这次大奖不是我中的,但离大奖距离如此之近,还是让我非常兴奋和激动。我今天来给刘站长道喜,也沾沾喜气,把幸运和欢乐带回家。”

**站长激动接牌 盼好运再来**

12月7日,市体育局党组成员、副调研员全志刚,临沂分中心主任李伟健,兰山区体

育工作办公室主任付常明等领导来到22568体彩站,向22568体彩站的刘彩站长夫妻表示祝贺,并为22568投注站颁发“2000万元大奖诞生地”荣誉牌匾。全志刚等领导对投注站近期的销售情况等进行了细致的询问,并鼓励刘站长要借助本次中大奖的良机,认真做好中奖宣传和彩民服务,为公益体彩事业做出更大的贡献。

2016年,临沂已接连中出了七星彩500万大奖、大乐透745万大奖、大乐透2000万大奖,给彩民送去了幸运和欢乐。在接下来的日子里,让我们共同期待下一个巨奖的诞生!

(葛运伟)

## 花季少女患股肉瘤 日照体彩志愿者协会伸援手

今年15岁的赵玉雪是五莲三中的一名学生,但今年6月查出在右眼膝盖处患有股肉瘤,本该在9月份入学的她,不得已办理了休学手续。经历了一次手术和四次化疗之后,赵玉雪只能在家卧床休息。在得知这一情况之后,12月9日,体彩日照分中心和日照体彩志愿者协会的一行人员来到了五莲县松柏镇赵玉雪的家里,送去了体彩慰问金,帮助她进行后续的治疗。

赵玉雪的父亲介绍,女儿在家乖巧懂事,学习刻苦努力。

然而在今年的6月,一切都发生了改变,到县医院检查,发现右腿股骨上长有股肉瘤!在得知女儿患病后,赵玉雪的父母到处打听哪家医院擅长医治股肉瘤,今年6月底,在齐鲁医院住院开始治疗。赵玉雪在刚开始接受化疗的时候反应很大,经常恶心呕吐,后来头发也基本上掉光了。虽然饱受病痛折磨,赵玉雪却非常坚强,在积极配合治疗的同时,也保持着乐观开朗的心态。经过专家会诊后,确定了对赵玉雪的治疗方案,并在11月进行了一

次手术,手术很成功,术后恢复得不错。虽然大部分时间都卧床休息,赵玉雪并没有放下手中的书和笔,在进行康复训练之余,依然还会拿起课本进行学习。

据了解,赵玉雪父母以种地为生,还有一个上学的弟弟,家庭条件不算宽裕。为了治病已经花费了30万元,已经花光了家中所有的积蓄,也向亲朋好友借了很多钱,后续治疗需要进行八次化疗,近30万元的费用。

体彩日照分中心副主任张传国表示:“日照体彩志愿者协

会从媒体报到中得知赵玉雪得了股肉瘤,为此我们组织了一次爱心义卖,将本次活动所得的5000元善款和志愿者协会捐助的3000元一并交给他们,以尽绵薄之力,希望能帮助赵玉雪的治疗,同时也祝福赵玉雪能够早日康复!”面对体彩志愿者协会的关心,赵玉雪的父亲激动地连声说道:“谢谢你们!谢谢所有的好心人!”

日照市体彩志愿者协会自今年七月份成立以来,已经多次开展了多项帮扶活动,如莒县患白血病女孩顾常娟、岚山



区巨峰镇西卜落村贫困老人李其芳、五莲县高泽镇患恶性膀胱癌女孩范开营等,充分发挥了日照市体彩志愿者协会所奉行的“公益体彩与爱同行”的公益理念,以及“公益 公信 爱心 奉献”的志愿者精神。

(刘紫悦 贺超)